Práce podle instrukcí
(pro náročné klienty)
1. Připrav si červenou, zelenou a černou  pastelku nebo fixu a papír  formátu A4. (velikost velkého sešitu) Papír si polož „na šířku.“

2. Dlouhou stranu přelož napůl. Krátkou stranu přelož na tři stejné díly. To už je složitější co? Vzniklo ti šest obdélníků.
3. Dobře si uvědom, která strana je pravá a levá, kde je nahoře, kde dole a kde uprostřed.
4. Tak jedem: 

- Do levého horního obdélníku nakresli zelený ovál „naležato.“
- K levému okraji levého prostředního obdélníku nakresli zelený ovál „nastojato.“
-Do pravého horního obdélníku nakresli stejný ovál jako je vlevo nahoře.
- Všechna přeložení papíru tvoří dva kříže. Najdi si ten spodní kříž a udělej si tam nenápadnou značku.
- Všechny tři ovály spoj s touto značkou třemi zelenými rovnými čarami.
- Na každou z těchto čar nakresli červenou zubatou čáru. Od oválu až po značku.
- Do pravého spodního obdélníku nakresli zeleně tvar banánu. Banán se musí na svém levém konci dotýkat značky.
-Do horní poloviny každého zeleného oválu nakresli dva černé puntíky.

-Středem každého zeleného oválu nakresli z leva doprava černou zubatou čáru. 

-Na horní stranu banánu nakresli červenou zubatou čáru.
- Ze spodní strany banánu nakresli dvě zelené celkem krátké čáry směrem vlevo dolů a dvě vedoucí směrem vpravo dolů.

- Z pravého konce banánu nakresli tři černé čáry směrem vpravo nahoru.

-Na horní okraj všech tří oválu nakresli tři malé červené trojúhelníky.

5. Co to je?

6. Dej tomu jméno.

7. Pošleš mi fotku?

